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4. Si prega di tenere lontano dai bambini.

5.Non appendere nulla dalle luci in quanto il peso extra potrebbe rompere il cavo della
luce.

6. Si prega di staccare la spina quando non in uso.

Manual de uso Espafiol

ESPECIFICACION

Tamano del producto: 30m
Temperatura de trabajo: 30 a-80 C
Potencia: 0.3W/ bombilla

Voltaje de entrada: 220-240V 50-60Hz
Bombilla: E27

Nivel impermeable: IP65

CONTENIDO DEL PAQUETE

Bombilla led x 30
Cable con tomas x 1
Manual de usuario x 1

INSTALACION

1. Instale el cable con las tomas vacias en la ubicacion deseada, como el patio trasero, la glorieta,
el jardin, etc.

2. Enrosque las bombillas en las tomas vacias una por una.

3. Conecte el enchufe de CA a la fuente de alimentacion, y las luces se encenderan.

ADVERTENCIA

1. No repare, desmonte ni modifique el producto sin aprobacion.

2. No coloque la luz cerca de ninguna fuente de audicién.

3. Por favor, mantenga la luz seca y limpia.

4. Por favor, manténgalo alejado de los nifios.

5. No cuelgue nada de las luces ya que el peso adicional puede romper el cable de las
luces.

6. Por favor, desconecte el enchufe cuando no esté en uso.

Salcar GmbH

Address: An der Hebemarchte 6, 04316 Leipzig, Germany
E-Mail: info@salcar.de
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C€ RoHS IP65 Z£

& SALCAR

OUTDOOR WATERPROOF LED STRING LIGHT

»4
I 2780cm i
T T Bedienungsanleitung Deutsch INSTALLATION
1500m 1oem 1. Installez le cable avec les prises vides a I'emplacement souhaité, comme la cour

1 % o arriére, le belvédere, le jardin, etc.

SPEZIFIKATION PACKUNGSINHALT 2. Vissez les ampoules dans les douilles vides une par une.
l 1 ProduktgroBe: 30m 30 x LED Birne 3. Branchez la fiche CA sur la source d'alimentation et allumez les lumiéres.
Arbeitstemperatur: 30 bis -80 Grad 1x Kabel mit leeren Buchsen
Leistung: 0.3W / birne 1x Bedienungsanleitung ATTENTION
Eingangsspannung: 220-240V 50-60Hz
Birne: E27 1. Ne réparez pas, ne démontez pas et ne modifiez pas le produit sans approbation.
$ - 96am = I 70em A Wasserdichtes Niveau: IP65 2. Ne placez pas la lumiére prés d'une source auditive.
3. Veuillez garder la lumiére séche et propre.
30m INSTALLATION 4 Veuillez| der s lécart d "

1. Verlegen Sie das Kabel an einer gewtinschten Stelle, z. B. im Garten. -Veuillez le garder a ['ecart des enfants.

Use Manual English 2. Schrauben Sie die einzelnen Glithbirnen ein. 5. Ne suspendez rien aux lampes car le poids supplémentaire pourrait casser le cable
3. SchlieBen Sie den Wechselstromstecker an die Stromquelle an. de la lampe.

6. Veuillez débrancher la fiche lorsque vous ne I'utilisez pas.
SPECIFICATION PACKAGE CONTENTS WARNUNG
Product size: 30m LED bulb x 30

Working temperature: 30 to -80 C
Power: 0.3W/ bulb

Input voltage: 220-240V 50-60Hz
Bulb: E27

Waterproof level: IP65

Cable with empty sockets x 1
User manual x 1

INSTALLATION

1. Install cable with the empty sockets in desired location, such as backyard, gazebo,
Garden and so on.

2. Screw bulbs into empty sockets one by one.

3. Connect the plug to the power source, and the lights turn on.

WARNING

1. Do not repair, disassemble or modify the product without approval.

2. Do not place the light near any hear sources.

3. Please keep the light dry and clean.

4. Please keep it away from children.

5. Do not hang anything from the lights as the extra weight may break the light cable.
6. Please pull out the plug when not in use.

1. Das Produkt nicht ohne Genehmigung reparieren, zerlegen oder modifizieren.

2. Stellen Sie das Licht nicht in der Nahe von Horquellen auf.

3. Bitte halten Sie das Produkt trocken und sauber.

4. Bitte halten Sie es von Kindern fern.

5. Hangen Sie nichts mit zusatzlichem Gewicht an das Lichtkabel, da es dadurch
beschadigt werden kann.

6. Ziehen Sie bei Nichtbenutzung den Stecker aus der Stromquelleheraus.

Manuel utilisateur le frangais
SPECIFICATION CONTENU DU COLIS
Taille du produit: 30m Ampoule LED x 30
Température de travail: 30 a -80 Cable avec prises vides x 1
Puissance totale: 0.3W/ampoule Manuel de I'utilisateur x 1
Tension d'entrée: 220-240V 50-60Hz
Ampoule: E27
Niveau d'étanchéité: IP65
> 2

Manuale D'istruzioni lingua italiana

SPECIFICHE

Dimensioni del prodotto: 30m
Temperatura di lavoro: da 30a-80 C
Potenza:0.3 W / lampadina

Tensione di ingresso: 220-240 V 50-60 Hz
Lampadina: E27

Livello impermeabilita: IP65

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Lampadina a LED x 30

Cavo con prese vuote x 1

Manuale d'istruzioni x 1

INSTALLAZIONE

1.Installare il cavo con le prese vuote nella posizione desiderata, ad esempio in cortile,
gazebo, giardino e cosi via.

2. Avvitate le lampadine in prese vuote una alla volta.

3. Collegate la spina delll'alimentazione e le luci si accenderanno.

ATTENZIONE

1. Non riparare, smontare o modificare il prodotto senza approvazione.
2. Non posizionare le luci vicino a fonti di calore.

3. Si prega di mantenere la luce asciutta e pulita.




